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Erlebnisorientierte Jungschar für die Kleinen
Wer

Jungen und Mädchen im Kindergartenalter von ALTER
Wann

ANZAHL pro Monat, jeweils Samstagnachmittags von UHRZEIT
Wo
ADRESSE (auch Strasse erwähnen)
Mitnehmen

Auf der Homepage unter XY steht jeweils was für den Nachmittag mitzubringen ist.

Kontaktperson
NAME, VORNAME, TELEFONNUMMER, EMAILADRESSE

FOTO (damit die Eltern sich ein Bild machen können)
Anmeldung ERWÜNSCHT/NICHT NÖTIG
Homepage
Termine
Was sind Cevi Fröschli?
Cevi Fröschli werden die jüngsten Jungschargruppen genannt. Jungen und Mädchen vom Kindergartenalter an bis 1. Klasse erleben ein bis zwei Mal pro Monat ein abwechslungsreiches und amüsantes Nachmittagsprogramm. Dazu gehören Aktivitäten in der Natur, hören und erleben von spannenden Geschichten, Spiele, Lieder, basteln, Z‘vieri kochen und vieles mehr. In den meisten Fröschli-Gruppen begleitetet eine fröhliche Handpuppe die Nachmittagsprogramme. Falls Ihr Kind schnuppern kommen möchte oder Sie Fragen haben, wenden Sie sich gerne an die aufgeführte Kontaktperson. 
Wissenswertes über den Cevi

Die Cevi Jungschi ist ein altersentsprechendes und erlebnisorientiertes Angebot für Jungen und Mädchen. Jungschar steht für spannende Samstagnachmittage im Wald, Singen, Gemeinschaft am Lagerfeuer, biblische Geschichten, Zelten etc. Geführt werden die Gruppen von LeiterInnen welche von einem umfassenden Aus- und Weiterbildungsprogramm profitieren. 

In der Schweiz nutzen und erleben rund 12’000 Mitglieder verschiedene Cevi-Aktiviäten. 

Unser Regionalverband gehört zum Cevi Schweiz. Cevi ist die Kurzform von CVJM (Christlicher Verein junger Menschen) und ist Teil der beiden grössten internationalen Bewegungen YMCA und YWCA. Der Cevi ist überkonfessionell und steht allen Menschen offen, unabhängig von ihrem kirchlichen Hintergrund. 

Cevi Leitbild

Wir trauen Gott, den Menschen und uns selber Grosses zu. 

in BEISPIELORT 








